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МОСКВА, 27. јануар /ТАСС/. Руске снаге наставиле су офанзиву у јужним областима
Доњецка и Запорожја, затварајући обруч око Угљедара у Доњецкој Народној Републици
током протеклог дана током специјалне војне операције у Украјини, саопштио је у петак
портпарол Министарства одбране генерал-потпуковник Игор Конашенков.

  

  

„На јужном Доњецком и Запорошком правцу, јединице борбене групе Исток наставиле су
офанзивна дејства, заузимајући нова погодна места и наносећи губитке трупама 72.
механизоване бригаде украјинске војске у рејону Угљедара, а такође и 108. бригаде
територијалне одбране у близини Пречистовке и Новосјолка у Доњецкој Народној
Републици“, рекао је портпарол.

  

„Губици украјинске војске на тим подручјима у протекла 24 сата износили су 65 војника,
један тенк, два борбена оклопна возила, хаубица Д-20, три моторна возила и два
противбатеријска радара АН/ТПК-37 америчке производње“, прецизирао је
генерал-потпуковник Конашенков.
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Руске снаге су 26. јануара извеле масиван удар на украјинске енергетске локације
повезане са војно-индустријским сектором и транспортним системом Украјине, известио
је Конашенков.

  

„Оружане снаге Русије су 26. јануара извеле масиван ракетни удар прецизним оружјем
дугог домета ваздушног и морског базирања, као и беспилотним летелицама на
енергетске локације неопходне за рад предузећа украјинског војно-индустријског
сектора и транспортног система“, рекао је портпарол.

  

Генерал је рекао да су циљеви масовног удара постигнути.

  

Сви предвиђени објекти су погођени“, нагласио је Конашенков.

  

Конкретно, масовни удар је пореметио испоруке наоружања и муниције, укључујући
оружје које је испоручио НАТО, украјинској војсци у борбеним подручјима, рекао је
портпарол.

  

Рад производних капацитета за поправку и опоравак украјинске војне опреме је
поремећен“, пренео је Конашенков.

  

Руска артиљерија је погодила јединице украјинске војске у области Купјанска,
елиминишући преко 30 непријатељских војника током протеклог дана, рекао је он.

  

„У правцу Купјанска, артиљерија западне борбене групе нанела је ватреном моћи
људство и опрему јединица 103. бригаде територијалне одбране украјинске војске у
близини насеља Пешчаноје и 14. механизоване бригаде код насеља Синковка у
Харковској области. рекао је портпарол.
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У нападима је елиминисано преко 30 украјинских припадника, два моторна возила,
артиљеријски систем америчке производње М777 и хаубица Д-20, прецизирао је
генерал.

  

Руске снаге су током протеклог дана напале две бригаде украјинске војске у области
Красног Лимана, убивши и ранивши око 40 непријатељских војника, известио је
Конашенков.

  

„На правцу Красног Лимана, авиони армијске авијације и артиљерија централне борбене
групе нанели су штету јединицама 24. и 92. механизоване бригаде украјинске армије у
рејонима у близини насеља Островскоје у Харковској области и Стелмаховка у Луганској
Народној Републици. Укупни губици непријатеља износе 40 погинулих и рањених људи,
три борбена оклопна возила, три моторна возила, хаубица Д-20 и артиљеријски систем
америчке производње М777“, рекао је портпарол.

  

Осим тога, у рејону насеља Шчурово у Доњецкој Народној Републици збрисано је
украјинско складиште артиљеријске муниције, додао је генерал.

  

Руске снаге су током протеклог дана елиминисале преко 80 украјинских војника у својој
офанзиви у области Доњецка, известио је Конашенков.

  

„На правцу Доњецка елиминисано је преко 80 украјинских војника као резултат
успешних офанзивних операција јужне борбене групе“, рекао је портпарол.

  

Руске снаге су у протекла 24 сата уништиле и један украјински тенк, три борбена возила
пешадије, три камионета, једну хаубицу Д-20, две хаубице Д-30, једну хаубицу МСТА-Б,
као и самосталну хаубицу М109 Паладин америчке производње. -погон артиљерије и
противбатеријски радар америчке производње АН/ТПК-50, прецизирао је генерал.

  

Руске снаге уништиле су протеклог дана у области Херсона вишецевни ракетни систем
(МЛРС) "Град" и хаубицу америчке производње М777, известио је Конашенков.
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„У правцу Херсона, у противбатеријском рату уништени су МЛРС Град, артиљеријски
систем М777 америчке производње и украјинско артиљеријско складиште муниције“,
рекао је портпарол.

  

Руске снаге уништиле су протеклог дана радарску станицу украјинског противваздушног
ракетног система С-300 у области Харков, саопштио је Конашенков.

  

„У протекла 24 часа оперативно-тактичка авијација, ракетне трупе и артиљерија руске
групе снага гађали су 79 јединица украјинске војске на ватреним положајима, као и
људство и војну технику у 102 рејона. У рејону насеља Сенково у Харковској области
откривена је позиција и уништена је радарска станица украјинског ракетног система
земља-ваздух С-300“, рекао је портпарол.

  

Руске снаге противваздушне одбране обориле су протеклог дана украјински јуришни
авион Су-25 код Угледара у Доњецкој Народној Републици, јавио је Конашенков.

  

„Руске ПВО су обориле авион Су-25 украјинског ратног ваздухопловства у рејону
Угљедара у Доњецкој Народној Републици. У протекла 24 сата уништиле су и 11
украјинских беспилотних летелица у рејонима у близини насеља Берестовоје у Харкову.
Регион, Пролетарка и Мала Кардашинка у Херсонској области, Мирноје у Запорошкој
области, Кременнаја, Оборотновка и Бараниковка у Луганској Народној Републици,
Угледар, Новомајорское и Никољское у Доњецкој Народној Републици“, рекао је
портпарол.

  

Током последња 24 сата, руски ПВО системи пресрели су 14 ракета вишецевних
ракетних система Олха, Ураган и ХИМАРС у областима у близини насеља Попаснаја у
Луганској Народној Републици, Владимировка, Валеријановка и Комсомолски у Доњецкој
Народној Републици и Раденску. у Херсонској области“, рекао је генерал.

  

Оружане снаге Русије уништиле су укупно 380 украјинских борбених авиона, 204
хеликоптера, 2.967 беспилотних летелица, 402 ракетна система земља-ваздух, 7.644
тенка и других оклопних борбених возила, 991 вишецевни ракетни бацач, 3.932
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артиљеријска пушка. и 8.191 специјално војно моторно возило од почетка специјалне
војне операције, известио је Конашенков.

  

(ТАСС)
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